

平成23年6月10日

各 位

会 社 名 イメージ情報開発株式会社
代表者名 代表取締役社長 代永 拓史
(コード番号 3803)
問 合 せ 先 取締役経営管理室長 百瀬 哲
(TEL:03-5733-5631)

**(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について**

平成23年5月13日に開示いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において一部誤り
がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の
数値データを送信いたします。なお、変更部分には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

〔添付資料〕

| | |
|--------------|---------------------------|
| 2ページ | 商品販売セグメントに係る記載事項修正のため |
| 8～9ページ、18ページ | 連結損益及び包括利益計算書に係る注記事項追加のため |
| 10ページ | 連結株主資本等変動計算書に係る科目表示の訂正のため |
| 27ページ | 損益計算書に係る科目表示の訂正のため |
| 28ページ、35ページ | 損益計算書に係る注記事項追加のため |

2. 訂正箇所及び正誤表

○添付資料2ページ 1. 経営成績 (1)経営成績に関する分析

【訂正前】

(省略)

〔商品販売〕

商品販売につきましては、電子機器販売の増加等により売上高は163,259千円となりましたが、…

(省略)

【訂正後】

(省略)

〔商品販売〕

商品販売につきましては、電子機器販売の増加があったものの、大型販売案件の減少をカバーするに
至らず、売上高は163,259千円となり、…

(省略)

○添付資料8～9ページ (2)連結損益及び包括利益計算書

【訂正前】

| | 当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|--------------|--|
| (省略) | |
| 特別利益 | |
| (省略) | |
| 負ののれん償却額 | 12,566 |
| (省略) | |
| 特別損失 | |
| (省略) | |
| 減損損失 | ※4 9,218 |
| (省略) | |
| その他の包括利益 | |
| その他有価証券評価差額金 | 6,939 |
| その他の包括利益合計 | ※6 6,939 |
| 包括利益 | ※5 △101,534 |
| (省略) | |

【訂正後】

| | 当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|--------------|--|
| (省略) | |
| 特別利益 | |
| (省略) | |
| 負ののれん償却額 | ※4 12,566 |
| (省略) | |
| 特別損失 | |
| (省略) | |
| 減損損失 | ※5 9,218 |
| (省略) | |
| その他の包括利益 | |
| その他有価証券評価差額金 | 6,939 |
| その他の包括利益合計 | ※7 6,939 |
| 包括利益 | ※6 △101,534 |
| (省略) | |

○添付資料10ページ (3)連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

| | 前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|---------|--|--|
| (省略) | | |
| 資本剰余金 | | |
| 前期末残高 | 510,270 | |
| 当期変動額 | | |
| 当期変動額合計 | — | — |
| (省略) | | |

【訂正後】

| | 前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|---------|--|--|
| (省略) | | |
| 資本剰余金 | | |
| 前期末残高 | 510,270 | 510,270 |
| 当期変動額 | | |
| 当期変動額合計 | — | — |
| 当期末残高 | 510,270 | 510,270 |
| (省略) | | |

○添付資料18ページ 注記事項(連結損益及び包括利益計算書関係)

【訂正前】

| | 前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|------|--|--|
| (省略) | — — — | (省略) ※4 (省略) ※5 (省略) ※6 (省略) |

【訂正後】

| | 前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|------|--|--|
| (省略) | — — — | (省略) ※4 負ののれん償却額は、NSセミコン株式会社の株式について評価損を計上したことに伴い、同社に係る負ののれんを当連結会計年度末において一括償却した金額であります。 ※5 (省略) ※6 (省略) ※7 (省略) |

○添付資料27ページ (2)損益計算書

【訂正前】

| | 前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|----------|--|--|
| (省略) | | |
| 営業外費用 | | |
| 支払利息 | — | — |
| 自己株式取得費用 | 21 | — |
| (省略) | | |

【訂正後】

| | 前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|----------|--|--|
| (省略) | | |
| 営業外費用 | | |
| 自己株式取得費用 | 21 | — |
| (省略) | | |

○添付資料28ページ (2)損益計算書

【訂正前】

| | 当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|----------|--|
| 特別損失 | |
| (省略) | |
| 貸倒引当金繰入額 | 28,559 |
| (省略) | |
| 減損損失 | ※3 9,218 |
| (省略) | |

【訂正後】

| | 当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|----------|--|
| 特別損失 | |
| (省略) | |
| 貸倒引当金繰入額 | ※3 28,559 |
| (省略) | |
| 減損損失 | ※4 9,218 |
| (省略) | |

○添付資料35ページ 注記事項(損益計算書関係)

【訂正前】

| | 前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|------|--|--|
| (省略) | — | (省略) ※3 (省略) |

【訂正後】

| | 前事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当事業年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|------|--|---|
| (省略) | — | (省略) ※3 関係会社に対する25,000千円を含んでおります。 ※4 (省略) |

以上